

大难不死



国足队员黄博文在昨晚比赛中。 CFP供图

泰国帮忙，国足输球尴尬晋级亚洲杯

北京时间昨晚10点，2015年澳大利亚亚洲杯预选赛C组展开焦点对决，中国男足做客阿联酋沙迦挑战伊拉克队。本场比赛国足只要打平便可以确保进入亚洲杯正赛，若输球则要看B组黎巴嫩与泰国的结果。最终，国足以1：3告负，而黎巴嫩以5：2战胜泰国，比较净胜球，中国队惊险地以1球优势力压黎巴嫩，晋级2015年亚洲杯。

这场比赛仍是由代理主教练傅博指挥，而国足新帅佩兰出现在了场边教练席。开场后伊拉克迅速进入角色，以快速长传展开连续冲击，而中国队则打得比较保守，节奏也比较慢。第23分钟，伊拉克队的老将尤尼斯一个疑似越位的单刀球首先敲开了中国队大门，杨智把守的球门。此后，中国队的攻防并无起色，第43分钟，尤尼斯趁着中国队禁区前沿的防守混乱再度补射破门。半场结束，国足0：2落后于伊拉克。

由于战乱，伊拉克队不能在自己的国内设置主场，只能借用阿联酋的场地。而尤尼斯在过去十年每次打中国队都能进球，对于这样一个“苦主”中国男子足球队居然十年无解，这实在是令央视的评论顾问和众多网友难以接受。

下半场比赛开始后，中国队尽管做出了换人调整，但收效甚微。第58分钟，伊拉克队再入一球，在B组黎巴嫩队5：1领先泰国的情况下，中国队如果不能在客场取得一个进球，极有可能连以“成绩最好的小组第三名”勉强出线的资格都没有。

在这样的绝境中，国足教练组连续换上了两名年轻小将，希望用他们的冲劲改变球队沉闷的局面。队员们的努力终于换来回报，第72分钟，于汉超左侧底线附近背身拿球，被对手放倒在禁区内，张稀哲打进点球，终于将比分扳成1：3。此后，中国队士气有所提振，多次在对手门前形成有威胁的进攻。与此同时，泰国队也在与黎巴嫩的比赛中进球了，这样，中国队在净胜球上又比黎巴嫩队多了一个。

比赛最后阶段，国足新帅佩兰已经按捺不住，直接站到了场边进行指挥。最终，两场比赛终了，依靠之前全败但永不放弃的泰国队的无私帮助，国足以一个净胜球的优势力压黎巴嫩，堪地打进了亚洲杯正赛圈，避免了悲剧性的结果。

本报综合报道

NBHK 华康名家私 | 联丰店 日湖店
品牌典范 实惠体验



3·15逆天价 击穿底价 给利放心购！



1000款春季新品联袂上市
全程保价 差价10倍返
工厂抄底价

商场给力—先打折满返后再整点抽大奖

空气净化器/洗衣机

抽奖时间：15日、16日每日16:30

3月15-16日
春季新品
3·15采购会

商场现金大返送，315不仅仅是“315”

满3000返315元

私人定制-不用打车软件也可免费拉

买就送50打车费或油费



关注微信积“赞”
送皮凳大奖

展会下单 赢家电大奖 3月15-16至华康两店商场收银台付余款，抽大奖。实付1000送一张，2000送二张！以此类推